

市委召开常委会会议

惠进才主持

本报讯 10月22日下午，市委召开常委会会议，听取当前新冠肺炎疫情防控、党史学习教育和省委巡视整改工作进展情况的汇报，审议《宝鸡市文明行为促进条例(草案)》《宝鸡市落实省委第四巡视组反馈意见整改工作进展情况的报告》。市委书记惠进才主持会议。

会议指出，近期疫情防控形势复杂严峻，全市各级要坚决克服麻痹思想，抓好应急处置，落实“四早”要求、压实“四方责任”，把外防输入、内防反弹、人物同防各项措施再细化、再夯实。要对火车站、客运站、酒店、学校、医院等各类人员流动密集场所，严格

落实好测温、扫码、消毒等措施。要抓好疫苗加强免疫接种工作，加强各级责任落实的督促检查，全力做好疫情防控各项工作。

会议强调，要持续抓好党史学习教育，认真学习习近平总书记“七一”重要讲话和来陕考察重要讲话精神，

扎实开展“四史”教育，巩固拓展“我为群众办实事”实践活动成果，突出项目建设，突出高质量发展，以实实在在的发展成果检验学习教育成效。

会议要求，要认真抓好省委巡视反馈意见整改，适时开展“回头看”，把“当下改”与“长久立”结合起来，做到解决一个问题、堵塞一个漏洞、形成一套机制。要把出台和落实《宝鸡市文明行为促进条例》作为巩固提升全国文明城市创建成果的一项重要举措，培树法治思维，加强文明行为规范引导，全面提高市民素质、提升城市品质。

会议还研究了其他事项。
本报记者 李小平

杨广亭在全市新冠肺炎疫情防控工作电视电话会议上强调 从严从细防控 筑牢防疫屏障

本报讯 10月22日，我市召开新冠肺炎疫情防控工作电视电话会议。市长、市应对疫情工作领导小组(指挥部)组长(指挥长)杨广亭主持会议并讲话。

杨广亭强调，当前疫情防控形势复杂严峻，全市各级要高度重视，克服侥幸心理，切断病毒传播链条，坚决筑牢防疫屏障。要立足“外防输入”要求，认真做好重点地区来宝人员的排查、管控，全面消除风险隐患。要进一步落实常态化疫情防控措施，严控大型活动，管好重点场所，及时做好疫苗加强针接种工作，全力守护群众生命健康安全。

杨广亭要求，各县区、各部门要严格按照中省最新要求，建立高效指挥体系，始终保持临战状态，强化防控措施，推动各项工作落到实处。要从人员、资金、物资等方面做好充分准备，加强人员培训，细化防控预案，不断提高疫情处置科学应对水平。

副市长、市应对疫情工作领导小组(指挥部)副组长(副指挥长)李瑛通报近期全市疫情防控工作情况并安排有关工作。
本报记者 胡红玲

彰显感动人心的力量

——写在第十一届全国残运会暨第八届特奥会开幕之际

本报评论员

全国各地参加特奥会的运动员们走进宝鸡，他们身残志坚、全力以赴，让无数人动容。我们看到了他们顽强的拼搏精神，更看到了宝鸡人投向他们关爱、赞赏的眼神！帮助这样一个特殊群体，让他们平等参与社会生活，更好融入社会并赢得社会的尊重，是共建和谐社会的生动实践。

“细致、精致、极致”是宝鸡进一步贯彻落实好中央决策部署和省委工作要求，从严从细工作，确保特奥会各项筹备任务落地落细的初衷。赛前的每项工作都推进到位，应急预案完善详尽，将确保比赛万无一失。

“简约、安全、精彩”是宝鸡立足岗位职责，发挥职能作用，全力推动特奥会各项工作衔接有序、高效进行的办赛目标。我们要对每一位特奥运动员给予最周到的保障、最细致的服务，严守疫情防控、食品药品等安全底线，营造良好赛事氛围。

“平等、接受、包容”是宝鸡贯彻“特奥理念”、实现健全人与智障人融合、促进社会和谐的宗旨，我们要用百倍的热情和努力，真正将本届特奥会办出宝鸡水平、宝鸡特色、宝鸡品牌。

特奥运动员信奉“让我们取胜，但如果我不能取胜，就让我在参与

中成为勇敢的人”。在历届特奥会的比赛中，人们看到的是特殊运动员带来的巨大感动和震撼，尽管他们中的许多人从出生之时就存在智力和身体的残缺，但他们挑战个人极限，享受运动的快乐，充分展现了惊人的勇气，彰显了感动人心的力量！他们在赛场上所展现出的拼搏精神和风采，必将有力推动全社会对特殊人群的扶助，并使之成为爱的事业、光明的事业、人类文明的事业。

特奥会上的掌声比比赛更加精彩，我们致敬每一位克服身体缺陷、勇敢在赛场上拼搏的特奥运动员！

农高会开幕当天——

我市农业项目引资51亿余元

本报讯 10月22日，第二十八届杨凌农高会开幕，当天下午，我市相关县区通过线上和现场相结合的方式，签约农业项目20个，签约总金额达51.928亿元。

据悉，在筹备本届农高会期间，我市有关方面坚持精准谋项目、主动招项目、全力建项目，围绕畜牧养殖、果业、蔬菜、智慧农业等领域，积极与国内外客商进行洽谈。农高会开幕当天，20个项目达成合作意向，总引资额51.928亿

元。包括现代农业园区、示范园建设项目3个，菌类培育、畜牧养殖项目4个，农产品购销、果蔬深加工项目6个，农业服务、智慧农业项目7个。其中，总投资11亿元的数字猕猴桃全产业链体系建设项目投资最大。这些项目的签约和实施，将为我市经济高质量发展注入新活力，助推宝鸡建设区域优质农产品供应中心，促进地方产业发展和农民持续增收。

本报记者 李依涵



渭滨区：环卫技能大比武

10月22日，渭滨区环境卫生管理站举办了一场“庆祝环卫工人节技能大比武”活动。

本次环卫工人节技能比武包括大扫、扎扫把、果皮箱清掏擦洗、绿篱修剪、机械保养、车辆驾驶技能等六项内容，比赛项目以现场实操为主，共有500人参赛。经过激烈角逐，最终杨红科等10名参赛选手荣获一等奖。
(宋文君)

(上接第一版)

习近平指出，党中央已经对推动黄河流域生态保护和高质量发展作出全面部署，关键在于统一思想、坚定信心、步调一致、抓好落实，要落实好中央统筹、省负总责、市县落实的工作机制，各尽其责、主动作为。要调动市场主体、社会力量积极性。

习近平强调，进入7月下旬以来，黄河流域部分地方遭受罕见洪涝灾害，各有关地方要切实抓好灾后恢复重建工作，特别是要关心和帮助那些因灾陷入困境的群众，保障人民群众基本生活，保证生产生活正常秩序。要注意克服秋汛影响，采取有针对性的措施，抓好秋冬种工作。入冬在即，各地要早作谋划、制定预案，保障群众生活用电、供暖，确保群众温暖过冬。

韩正在讲话中表示，要认真学习贯彻习近平总书记重要讲话和指示精神，进一步增强推动黄河流域生态保护和高质量发展的责任感使命感。要坚持问题导向，统筹水安全和水资源优化利用，保障生态和生活用水，严控高耗水产能过度扩张。要从黄河流域生态环境系统性和完整性出发，加强上游水源涵养能力建设、中游水土保持、下游湿地保护和生态治理，分区分类推进生态环境保护修复。要扎实推动黄河流域高质量发展，建设特色优

势现代产业体系，高度重视煤炭清洁利用，建设全国重要能源基地。要牢固树立大局意识，凝聚大保护合力，坚决把黄河流域生态保护和高质量发展重点任务落实到位。

为开好这次座谈会，20日至21日，习近平在山东省委书记李干杰、代省长周乃翔陪同下，深入东营市的黄河入海口、农业高新技术产业示范区、黄河原蓄滞洪区居民迁建社区等，实地了解黄河流域生态保护和高质量发展情况。

20日下午，习近平来到黄河入海口，凭栏远眺，察看河道水情，详细询问径流量、输沙量等。随后，习近平走进黄河三角洲生态监测中心，听取黄河路变迁、水沙变化和黄河三角洲生物多样性保护等情况介绍。他强调，我一直很关心黄河流域生态保护和高质量发展，今天来到这里，黄河上中下游沿线就都走到了。扎实推进黄河大保护，确保黄河安澜，是治国理政的大事。要强化综合性防洪减灾体系建设，加强水生态空间管控，提升水旱灾害应急处置能力，确保黄河沿岸安全。

习近平听取了黄河三角洲国家级自然保护区情况汇报，沿木栈道察看黄河三角洲湿地生态环境。他指出，党的十八大以来，各级党委和政府贯彻绿色发展理念的自觉性和主动性明显

增强，一体推进山水林田湖草沙保护和治理力度不断加大，我国生态文明建设成绩斐然。黄河三角洲自然保护区生态地位十分重要，要抓紧谋划创建黄河口国家公园，科学论证、扎实推进。习近平强调，在实现第二个百年奋斗目标新征程上，要坚持生态优先、绿色发展，把生态文明理念发扬光大，为社会主义现代化建设增光添彩。

21日上午，习近平来到黄河三角洲农业高新技术产业示范区考察调研，走进盐碱地现代农业试验示范基地，察看大豆、苜蓿、藜麦、绿肥作物长势，了解盐碱地生态保护和综合利用、耐盐碱植物育种和推广情况。习近平强调，开展盐碱地综合利用对保障国家粮食安全、端牢中国饭碗具有重要战略意义。要加强种质资源、耕地保护和利用等基础性研究，转变育种观念，由治理盐碱地适应作物向选育耐盐碱植物适应盐碱地转变，挖掘盐碱地开发利用潜力，努力在关键核心技术和重要创新领域取得突破，将科研成果加快转化为现实生产力。

上世纪70年代，东营市黄河原蓄滞洪区群众响应国家号召搬迁至沿黄大堤的房台上居住。2013年起，东营市对66个房台村进行住房拆迁改造，建设新社区。习近平来到杨庙社区，走进便民服务中心、老年人餐厅、草编加

工合作社，详细询问社区加强基层党建、开展便民服务、促进群众增收等情况。在居民许建峰家，习近平察看卧室、厨房、卫生间等，同一家三代人围坐交谈。许建峰告诉总书记，他们原来住在沿黄大堤房台村的老房子里，2016年搬进了这里的楼房，生活条件好了，就业门路多了，打心眼里感谢党的好政策。习近平指出，党中央对黄河滩区居民迁建、保证群众安居乐业高度重视。要扎实做好安居富民工作，统筹推进搬迁安置、产业就业、公共设施和社区服务体系建设，确保人民群众搬得出、稳得住、能发展、可致富。要发挥好基层党组织战斗堡垒作用，努力把社区建设成为人民群众的幸福家园。离开社区时，干部群众高声向总书记问好。习近平祝愿大家生活幸福、身体健康，孩子们茁壮成长。

21日下午，习近平来到胜利油田勘探开发研究院，了解油田开发建设历程和研究院总体情况，走进页岩油实验室、二氧化碳气驱实验室，听取油田坚持自主创新、加快技术攻关应用、保障国家能源安全等情况介绍。习近平强调，解决油气核心需求是我们面临的重要任务。要加大勘探开发力度，夯实国内产量基础，提高自我保障能力。要集中资源攻克关键核心技术，加快清洁高效开发利用，提升能源供给

质量、利用效率和减碳水平。他指出，石油战线始终是共和国改革发展的一面旗帜，要继续举好这面旗帜，在确保国家能源安全、保障经济社会发展上再立新功、再创佳绩。

离开研究院，习近平来到位于东营市莱州湾的胜利油田莱113区块了解二氧化碳捕集、利用与封存技术研发应用情况。他登上二层钻井平台，察看钻井自动化设备，走进操作室，同正在作业的工人亲切交流。今年是胜利油田发现60周年。习近平代表党中央向为我国能源事业作出贡献的石油工作者们表示崇高敬意。习近平叮嘱大家继承和发扬老一辈石油人的革命精神和优良传统，始终保持石油人的红色基因和战斗情怀，为社会主义现代化建设事业作出更大贡献。

习近平充分肯定党的十八大以来山东的工作，勉励他们努力在服务和融入新发展格局上走在前、在增强经济社会发展创新力上走在前、在推动黄河流域生态保护和高质量发展上走在前，不断改善人民生活、促进共同富裕，开创新时代社会主义现代化强省建设新局面。

丁薛祥、刘鹤、陈希、何立峰等陪同考察并出席座谈会，中央和国家机关有关部门负责同志、有关省区负责同志参加座谈会。

公告

宝鸡市渭滨区云端印记化妆摄影美学技能培训学校未参加2020年度检查，且无法联系，《行政处罚事先告知书》无法送达。根据规定，现依法予以公告，自公告之日起满60日即视为送达。你校对拟作出的

行政处罚如有异议，至此公告见报日起7日内可向本机提出陈述和申辩，逾期视为放弃。

特此公告

宝鸡市渭滨区民政局
2021年10月23日

挂失以下证件遗失，现声明作废。

- * 闫小娟丢失残疾证，号码为：61032719790806262614。
- * 高晨曦丢失身份证，号码为：610303198710164225。
- * 张凤霞丢失身份证，号码为：610321196710300462。
- * 刘琴丢失陕西省医疗住院收费票据一张，号码为：04849796。

* 紫汀佳苑旧城改造工作领导小组办公室丢失开户许可证，号码为：L7930000236601。

* 宝鸡信达出租汽车公司丢失道路运输证(车号：陕C3T362)，号码为：610301001938。

* 宝鸡市人民调解协会丢失开户许可证，号码为：J7930004229601。

公告专栏 服务热线:3273352 法律顾问 吴智丰律师 13309174321